
［保護者］

質問
番号

質問内容 A B C D E A B C D E

1 学校行事や部活動などにおいては，中高合同の活動は活発に行われている。 34.2 41.3 9.1 1.2 14.2 35.2 43.2 9.0 0.3 12.3

2
中高生が共に学ぶ一貫校の特長が，心身共に豊かな人間形成を育む上で十分活かさ
れている。

21.5 44.5 15.9 2.6 15.4 20.6 46.9 14.3 1.2 17.1

3 ＳＳＨの取組は，学力や学習意欲の向上につながっている。 23.7 43.0 11.9 2.8 18.6 22.4 40.0 12.9 0.8 23.9

4 ＳＳＨの取り組みは，本校の魅力を示す上で役に立っている。 34.9 39.8 9.7 1.8 13.9 33.2 41.0 9.3 0.3 16.3

5 私の子どもにとって，授業はわかりやすく，学習意欲の向上につながっている。 18.2 49.4 17.6 3.7 11.1 13.9 50.8 23.2 3.8 8.3

6 本校は，興味・関心，適性・進路に応じて科目選択ができるように配慮されている。 26.4 54.8 9.8 2.3 6.7 29.1 52.0 9.3 1.8 7.8

7
行事（東雲祭など）や生徒会活動（各種委員会活動など）においては，生徒の自主性を
重んじ，活発に活動が行われるように支援がなされている。

43.6 44.3 4.9 1.4 5.8 45.3 42.0 5.0 0.5 7.3

8
本校は，校内外におけるボランティア活動の機会を広げるように企画，案内を積極的に
行っている。

16.3 45.5 16.6 1.8 19.9 16.0 39.4 20.1 1.0 23.6

9
生徒が部活動に積極的に参加し，技術・能力を伸ばせるように指導態勢や設備の充実
が図られている。

24.9 44.1 17.3 3.5 10.2 22.1 49.8 12.9 2.7 12.6

10
生徒・保護者が悩みや不安を抱えたとき，いつでも気軽に相談できる体制が整ってい
る。

15.4 46.1 16.6 4.2 19.1 14.8 47.0 15.1 4.2 18.9

11 本校の進学実績は満足できるものである。 20.6 50.3 17.1 4.2 7.9 19.5 48.9 17.5 3.2 11.0

12
本校は，ホームページなどを通して，校内の諸活動の様子がよくわかるように地域や家
庭への情報発信を積極的に行っている。

33.7 48.3 10.0 1.4 6.6 33.3 47.9 9.6 1.5 7.8

13 本校は，生徒の進路希望に応じた，きめ細やかな指導が行われている。 25.5 60.0 14.6 0.0 0.0 21.1 59.7 10.5 1.8 7.0

14 本校に私の子供を通わせることに，充実感・満足感を感じている。 37.8 45.9 9.1 2.5 4.7 35.7 48.9 10.6 1.3 3.5

15
ホームルーム活動においては，生徒の自主性を重んじ，活発に活動が行われるように
支援がなされている。

14.2 37.0 8.1 2.1 38.6 13.1 39.2 8.3 1.0 38.4

16 本校は，面接などを利用して個々に応じた生活指導や進路指導などがなされている。 25.2 53.2 7.0 1.6 13.0 22.9 56.2 7.6 0.8 12.5

17 本校は，生徒の健康や安全に配慮して，授業・学校行事などを行っている。 28.0 52.7 6.3 1.9 11.0 24.6 53.3 7.3 1.3 13.5

18 本校では，日頃の清掃活動などを通じて，環境美化の徹底につとめている。 22.6 51.1 7.5 1.9 16.8 13.5 39.8 13.3 1.0 32.5

19 ＳＳＨ主催の講演会や見学会などの内容について知っている。 8.8 25.8 23.6 7.5 34.4 16.8 42.1 14.1 2.2 24.8

［生　徒］

質問
番号

質問内容 A B C D E A B C D E

1 学校行事や部活動などにおいては，中高合同の活動は活発に行われている。 34.3 39.9 17.7 2.3 5.8 37.5 41.1 12.6 2.6 6.2

2
中高生が共に学ぶ一貫校の特長が，心身共に豊かな人間形成を育む上で十分活かさ
れている。

15.3 38.2 25.4 8.5 12.7 21.0 38.4 21.7 6.4 12.5

3 ＳＳＨの取組は，学力や学習意欲の向上につながっている。 15.5 32.2 21.5 8.4 22.5 22.1 34.4 19.2 8.0 16.4

4 ＳＳＨの取り組みは，本校の魅力を示す上で役に立っている。 30.0 40.9 11.1 4.0 14.0 38.3 34.1 11.0 3.9 12.6

5 私にとって，授業はわかりやすく，学習意欲の向上につながっている。 26.3 53.3 14.2 2.9 3.3 25.4 53.0 15.8 2.5 3.3

6 本校は，興味・関心，適性・進路に応じて科目選択ができるように配慮されている。 40.3 40.9 11.6 3.8 3.5 41.7 41.8 10.5 3.5 2.6

7
行事（東雲祭など）や生徒会活動（各種委員会活動など）においては，生徒の自主性を
重んじ，活発に活動が行われるように支援がなされている。

44.2 39.2 9.4 2.2 5.1 46.0 41.9 7.0 1.7 3.3

8
本校は，校内外におけるボランティア活動の機会を広げるように企画，案内を積極的に
行っている。

24.7 43.8 19.5 4.1 8.0 26.1 44.6 18.8 3.9 6.7

9
生徒が部活動に積極的に参加し，技術・能力を伸ばせるように指導態勢や設備の充実
が図られている。

25.8 44.7 16.7 5.2 6.6 31.9 41.8 15.1 2.6 6.7

10
生徒・保護者が悩みや不安を抱えたとき，いつでも気軽に相談できる体制が整ってい
る。

16.0 37.5 23.1 5.2 18.3 22.9 38.6 21.7 4.5 12.3

11 本校は，生徒の進路希望に応じた，きめ細やかな指導が行われている。 31.2 43.9 15.3 3.2 6.4 35.4 44.6 11.3 3.9 4.8

12 本校の進学実績は満足できるものである。 30.5 44.0 13.3 3.3 8.8 31.7 43.3 13.3 2.6 9.0

13
本校は，ホームページなどを通して，校内の諸活動の様子がよくわかるように地域や家
庭への情報発信を積極的に行っている。

36.8 39.2 10.4 2.8 10.9 33.6 40.1 11.3 1.9 13.0

14
図書室には，読書や学習に必要な本や資料が充実しており，利用しやすい環境となって
いる。

50.9 35.4 6.2 1.3 6.2 50.6 35.2 5.9 0.9 7.4

15 私は，本校で学べることに，充実感・満足感を感じている。 33.9 42.4 15.7 3.5 4.6 37.7 41.3 13.6 3.0 4.4

16
ホームルーム活動においては，生徒の自主性を重んじ，活発に活動が行われるように
支援がなされている。

25.0 46.6 17.8 2.6 8.1 33.6 42.0 14.5 3.9 6.1

17 本校は，面接などを利用して個々に応じた生活指導や進路指導などがなされている。 33.0 42.7 10.4 3.6 10.3 43.5 44.0 6.5 1.3 4.6

18 本校は，ライフスキル教育などにより，バランスのとれた心身の育成を支援している。 22.8 48.1 14.9 4.6 9.5

19 本校では，日頃の清掃活動などを通じて，環境美化の徹底につとめている。 24.2 50.9 15.6 4.9 4.3 20.2 42.8 19.4 5.2 12.4

20 ＳＳＨ主催の講演会や見学会などの内容について知っている。 13.8 18.2 22.0 23.7 22.3 19.6 32.5 18.6 12.0 17.4

平成26年度 平成25年度

平成26年度 平成25年度

平成２６年度　学校評価アンケート（高）集計表　　　平成２６年１２月実施
A：よく当てはまる　Ｂ：やや当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない
Ｄ：まったく当てはまらない　Ｅ：わからない　　　　　　　　　数値は%

A：よく当てはまる　Ｂ：やや当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない
Ｄ：まったく当てはまらない　Ｅ：わからない　　　　　　　　　数値は%


